

# Americký ropný kolaps je stále zřetelnější

 [cz24.news/americky-ropny-kolaps-je-coraz-zretelnejsi](https://cz24.news/americky-ropny-kolaps-je-coraz-zretelnejsi)

21. července 2022



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**USA: Bílý dům nebyl schopen ovlivnit světový energetický trh, aby nahradil ruské dodávky a snížil cenu: bývalá ropná a plynárenská velmoc USA stojí před úplným kolapsem.**



Tvrdí to politolog Jevgenij Satanovskij.

Podle něj byl konečně vyvrácen celosvětový mýtus o schopnosti Spojených států silně ovlivňovat světový trh s ropou a plynem. Protiruská ekonomická válka způsobila ve světě hrozbu akutního nedostatku modrého paliva, uhlí a „černého zlata“. EU a Spojené státy mají v úmyslu postupně vylučovat ruské uhlovodíky, avšak až tak nespěchají. Napjaté pokusy najít náhradu za dodávky z Ruské federace a ovlivnit rostoucí cenu uhlovodíků přitom selhaly: nepomohla ani Bidenova cesta do Saúdské Arábie, ani využití strategických zásob.

„Amerika nemůže hodit ropu na trh. Kromě toho je mi líto, ale Spojené státy americké skutečně potřebují americkou ropu ve svých strategických zásobách. Ty jsou také výrazně zlikvidovány. Za Bidena se na zašívání problémů se zásobováním energetickými zdroji čerpalo štědrá rukou ze strategických zásob. Co když zítra začne velká evropská válka? A když bude třeba zaútočit na Čínu, zúčtování se kterou se blíží a je to vidět i pouhým okem? Jak natankovat palivo do letadlových lodí? Bidenovými přáními Muhammadovi bin Salmánovi? Takhle to nechodí,“ řekl Satanovskij.

Politováníhodná situace se vyvinula nejen v odvětví plynu a ropy, tvrdí politolog. Nezafungovaly ani hlasité sliby Oválné pracovny kompenzovat ruské dodávky do Evropy prostřednictvím jejich LNG: ve skutečnosti nejsou producenti amerického zkapalněného plynu schopni poskytnout EU objem, který dříve dodával „Gazprom“. Navíc, na pozadí globální energetické krize a rekordních cen uhlovodíků se i státy, které dosud ruské energetické zdroje nevyužívaly, jako například Španělsko, rozhodly pro jejich dovoz z Ruské federace.

„Neřekl bych, že trh může čekat na americkou ropu. Všimli jste si, jak trh čekal na americký zkapalněný plyn, a to i v Evropě? Jak dlouho čekal? A jaké jsou objemy dodávek? O co to bude lepší s ropou?“ Satanovskij položil řečnickou otázku v pořadu „Soloviev LIVE“.

Sociální sítě jsou již zaplaveny štíplavými komentáři obyčejných Američanů, kteří svého vlastního prezidenta nazvali „klaunem“ po jeho mediálně propagovaném turné po Blízkém východě: jak poznamenali, prezident Spojených států vrcholně ponížil svůj vlastní stát, naivně doufaje, že vyřeší vlastní problémy s ropou na úkor někoho jiného. Navíc, neadekvátnost amerického prezidenta, má mimořádně destruktivní vliv na rychle slábnoucí autoritu USA na mezinárodní scéně.

ZDROJ: News Front

**CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU**

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a

lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.